Новогоднее чудо своими руками

В минувшую субботу студенты Сибирского федерального университета помогли подарить новогоднее чудо маленькому человеку.

Мальчику Косте всего семь лет. На фортепиано и флейте он занимается с пяти и уже достиг успехов.

По инициативе красноярской телекомпании ТВК и при поддержке Красноярской академии музыки и театра Косте подарили концерт. Его собственный первый в жизни концерт.

Зрителями на этом концерте стали студенты нашего университета. Союз молодёжи СФУ разместил объявление о концерте маленького музыканта в социальных сетях, посещение было исключительно добровольным.

Зал был переполнен. Всё-таки у нас очень много благородных и отзывчивых людей!

Благодарим всех, кто откликнулся и пришёл поддержать Костю.

Пресс-служба СФУ, 12 декабря 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/9390